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1. ≤≤인 실수 에 대하여 부등식

cos≤sin

을 만족시키는 의 범위는 ≤≤이다. 의 값은?

[3점]

① 


 ② 


 ③ 


 ④ 


 ⑤ 




2. 도함수가 인 함수 의 극댓값을 , 극솟값을 라

하자.  일 때, 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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3. 등차수열 이 어떤 자연수 에 대하여

     

이다. 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤   

4. 두 양수 , 와 함수













 ≤

 

에 대하여, 함수 는 실수 전체의 집합에서 연속이다.

의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 



3

3
4

5. 그림과 같이 두 함수

 log  
 ,  log 

에 대하여, 좌표평면 위의 두 그래프   와   가

만나는 점을 A라 하자.    위에 있는 점 B와   

위에 있는 점 C에 대하여 점 C의 좌표는 점 B의 좌표의




배이고 선분 BC의 기울기는 일 때, 삼각형 ABC의

넓이는? (단, 점 B의 좌표는 점 A의 좌표보다 크다.) 
       [4점]

① 
 ② 

 ③  ④ 
 ⑤ 

  
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* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인

하시오.

4
4

답: 2 3 3 1 3

1. cos≤cos로부터 coscos≤이므로

cos≤ 


이다. 따라서  


,  


이다.

2. 극값의 차이가 이므로  ,   ,  이다.

 이다.

3. 수열 의 공차를 라 하면,  이다. 만약

이면, 이도록 하는 자연수 이

존재하지 않는다. 마찬가지로,  이면

이도록 하는 자연수 이 존재하지 않는다.

따라서  이고,    이다. 이로부터

,  임을 알 수 있다.

4. 는 양수이므로, 인 실수 의 개수는 이다.

로부터, 는 오직  에서만 불연속이어야

한다.

 인 실수 는 과 이다. 이로부터 의 값은

또는 가 되어야 함을 알 수 있다.

만약  이면, 함수 는 에서만 불연속이므로

 이나, 이는 가 양수라는 조건에 모순이다.

따라서  이고, 이때 는  에서 불연속이므로

  이다.

5. 점 A의 좌표는 

 이다.

곡선  을 축 방향으로 , 축 방향으로 만큼

평행이동한 곡선은   이므로, B의 좌표를  라 하면

점 C의 좌표는  이다. 점 C의 좌표는 점 B의

좌표의 


배이므로,   임을 알 수 있고, 따라서

 


이다. BC이고, 직선 BC는   이므로 점

A와 직선 BC사이의 거리는 

이다. 따라서 삼각형 ABC의

넓이는 이다.

구성: 수특/수완 반영한 3점/4점 문항 5개 및 해설


